

早春出游 奔向治愈系目的地



不知不觉中,春天来了。在风和日丽的时节,跟随春的召唤奔向那些治愈系目的地。不管是人间净土香格里拉,大漠明珠敦煌,还是色彩绚烂的北海道,斑驳古老的吴哥窟,总有一地让你想背起行囊去旅行。

彩云之南香格里拉

“彩云之南”有着永远的神秘。有许多关于香格里拉的传说,但无论是哪个“版本”,都离不开对香格里拉神秘、美丽、吉祥的颂扬。被誉为“香格里拉”的云南省迪庆藏族自治州位于风景名胜区三江并流区域核心地带。在这块面积近3万平方公里、平均海拔为3380米、原始自然生态保存尚为完整的土地上,有雄伟的雪山、静谧的湖水、湍急的江河、神圣的寺院以及

多姿多彩的民风民俗。雪山环绕之间,大大小小的草甸和坝子是藏、纳西、傈僳、汉等10多个民族生息繁衍的地方,这里土地肥沃,牛马成群,人与自然和谐共存。

迪庆高原地处高海拔地区,平均海拔3300多米,即使在8月也有可能飘落几朵雪花。迪庆又因横断山脉环抱,地势复杂多变,一日之间,温差极大,有“一天有四季”之说。旅游时需带足衣服。

绝美古丝绸之路敦煌

敦煌,这个古丝绸之路中的一站,西方人走过来,为东方的佛学与雕刻艺术而折服。在这个群山拥抱的天然小盆地中,党河雪水滋润着肥沃沃土,绿树浓荫挡住了黑风黄沙;粮棉旱涝保收,瓜果四季飘

香;沙漠奇观神秘莫测,戈壁幻海光怪陆离;文化遗存举世闻名,人才辈出……美丽的敦煌,她是飞天的故乡,是世界艺术宝库中的一颗明珠,她是一块富饶、神奇而又诱人的土地。

色彩绚烂的北海道风情

背包客们常说,温吞吞的日本风情,像冬天里的一碗汤面,温暖你因失恋而受伤的心。与繁华而拥挤的大都会东京相比起来,北海道显得无比辽阔,更富自然色彩。一年四季,时时有景:春天遍地野花,夏天山青海阔,秋天满山红叶,冬天白雪皑

皑,四季多变的景色让人眼花缭乱。

温泉在日本的温泉非常的出名,来到日本的北海道,当然不能把这给错过了,到札幌道央;函馆道南;旭川大雪;带广日高;钏路道东;稚内道北等地方去泡泡温泉,让身心放松一下。

静默的古老国度吴哥窟

对着那些古老墙壁,说出你的哀愁与秘密。犹如《花样年华》里面的周慕云,在剧末的时候,静静地站在那里,说出埋在心底的秘密。忘却,是为了更好地开始。说吴哥

窟是柬埔寨的代名词,不会有人反对,大多数人都是冲着吴哥去柬埔寨的。每年的11月至次年的2月是柬埔寨的旱季,温度适宜,各国游客蜂拥而来。(据新华网)

鲜花“宴”赏花更识花

迎春、连翘开出黄色小花,早早来报春;樱花、海棠落英缤纷,如同花雨,壮观而唯美;桃李杏争相开放,群芳荟萃;晚春的牡丹、芍药雍容华贵,有帝王、将相之喻……春花烂漫,总是让人心醉,仿佛置身于一场鲜花宴之中。不过,赏花的你是否还识花?如果分不清,不妨从花、叶、枝条、树形多方面入手,赏花之余更识花。

迎春花与连翘

迎春花以在百花中开花最早而名声在外,有“黄花翠蔓无人愿,浪得迎春世上名”的赞誉。由此,很多人看到连翘都会不假思索地把它称为迎春花,因为两者皆为灌木,并且花期相近、花形相似、花色相同。连翘又名黄金条,不仅是常见观花灌木,也是一种被广泛应用的中草药,它的果实有清热解毒、抑菌抗炎的作用,叶子可治高血压、喉痛等。

两者可从树形上区分,连翘更像乔木,树干粗且越长越高;迎春则是一条一条细细的藤条,多半还是绿色,一丛一丛地在地上蔓延。其次,可从花瓣区分,连翘单叶,迎春3小叶,连翘花4



迎春花



连翘

瓣,迎春花6瓣。迎春花很少结果,连翘花多结果。

樱花与海棠

落英缤纷,花如雪片纷纷而落,不少人认为这是樱花特质,从而错把海棠认作樱花。其实两者是不同的植物,早樱3月开花,晚樱4月开花,而海棠花期为3月中下旬至5月,较为有名的有西府海棠、垂丝海棠、贴梗海棠和木瓜海棠,习称“海棠四品”。

分清海棠与樱花,可从两点入手,一看树皮,海棠的树皮是灰褐色。樱花的树皮是紫褐色,有横纹。二看花瓣,海棠的花瓣顶端平滑,樱花的花瓣顶端有缺刻(花瓣处有残缺)。樱花树干有疤痕,先开花、后长叶,花朵一般为5瓣,



樱花



海棠

而海棠树干光滑,叶子、花朵一起长出,花为7瓣。

牡丹与芍药

牡丹和芍药历来并称“花中二绝”,并有“牡丹为花王,芍药为花相”的比喻。牡丹与芍药花期不同,牡丹在4月中下旬开花,芍药在5月中上旬开花。人们常把它俩栽种在一起,花王、花相次第而开,使观赏期大大延长。

区别牡丹、芍药还可从三方面入手。看茎,牡丹的茎为木质,落叶后地上部分不枯死;芍药的茎为草质,落叶后地上部分枯死。正因如此,牡丹又叫“木芍药”,芍药又名“没骨花”。看花形,牡丹的花都是独朵顶生,花型大;芍药的花则是一朵或数朵顶生并腋生,花型较牡丹小。看叶子,牡丹



芍药



牡丹

叶片上表面绿色中略带黄,无毛,下表面有白粉;芍药叶上下均为浓绿色且叶较密。(据和讯网)